11Iro

HNmsna: Ekarteprna
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuein: 06.10.2009 12:07:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 06.10.2009 20:36:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/183116/answer/183117




Bamemy M0000My YeJIOBEKY CJe[eT BHIIOIHUTEL 00clieloBaHUE Ha 9TU UHDEKLIUU U JTeYUTh UX
TOJIBKO B TOM CJTy4ae, eCJIi OHU OYOYT y HEro BHISIBIIEHHL.

[TponuBaTh Te ke Ipenaparsl, YTo U Brl, eMy He crenyeT. He UCKII0UEHO, YTO Y HETO OTCYTCTBYIOT
3TH UHGEKINY, TOTHA U JleYeHre eMy He IT0Ka3aHo.



